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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Цієї ночі рашисти знов цинічно і підло атакували Одесу. Є загиблі та поранені.
В той час, коли все місто спало, окупанти випустили по нас чотири крилаті ракети, три вдалося знищити Силам оборони. 
На жаль, є і влучання. Внаслідок нічної атаки було знищено продуктовий склад, пошкоджено житловий комплекс,  

навчальний заклад, бізнес-центр, кафе та крамниці в Приморському районі міста. 
13 містян отримали поранення. Життя трьох людей обірвалося. Щиро співчуваю родинам загиблих. 
Нагадую, в обласної ради є програма матеріальної підтримки для людей, які отримали травми внаслідок російської 

агресії на території Одеської області, а також родичам загиблих.
Для отримання матеріальної допомоги необхідно:
– заява на ім’я голови обласної ради з проханням надати допомогу;
– копія паспорта з пропискою та ідентифікаційного коду;
– згода на обробку персональних даних;
– банківські реквізити заявника;
– копія медичного документа, який підтверджує, що поранення були отримані від обстрілів чи ракетних ударів.
Для отримання матеріальної допомоги звертайтеся за телефоном: (048) 7189431 (з понеділка по п’ятницю).
Або звертайтеся за телефоном: (048) 7189431 (з понеділка по п’ятницю).
Тримаймося! Переможемо – все буде Україна!

«В обласної ради є програма матеріальної підтримки 
для людей, які отримали травми внаслідок 
російської агресії на території Одеської області,  
а також родичам загиблих», – очільник обласної ради, 
голова Одеської обласної організації політичної  
партії «Слуга Народу» Григорій Діденко

За уточненими даними, ворог спрямував на Одесу чо-
тири «Калібри» з корабля в Чорному морі.

Внаслідок повітряного бою та вибуховою хвилею по-
шкоджено бізнес-центр, навчальний заклад, житловий 
комплекс, заклади харчування та крамниці в середмісті. 
Попередньо, шість осіб отримали поранення.

Влучанням ракети у складське приміщення однієї з тор-
говельних мереж ворог спричинив руйнування в 1000 кв. м  
та пожежу на площі 400 кв. м.

Три співробітники складу загинули, сім отримали по-
ранення.

Оперативне командування «Південь»

З акваторії Чорного моря країна-агресор випустила чо-
тири крилаті ракети «Калібр».

Наші Сили протиповітряної оборони збили три, але має-
мо і влучання. 

На жаль, загинули троє людей, 13 поранені. 
Внаслідок атаки пошкоджені житловий комплекс, навчаль-

ний заклад, бізнес-центр, кафе та крамниці в середмісті. 
Через це шестеро людей отримали поранення. Це два охо-
ронці і жителі сусіднього будинку. 

Одну з ракет російські бойовики націлили на складське 
приміщення з продуктами харчування однієї з торговельних 
мереж. Троє співробітників складу загинули, семеро отри-
мали поранення. Триває розбір завалів. Під ними можуть 
бути люди. Зруйновано 1000 кв. м, 400 кв. м були охоплені 
вогнем, пожежу ліквідували.

На місці працюють всі відповідні служби. 
Наслідки цієї цинічної атаки уточнюються. 
Через роботу слідчих груп тимчасово перекрито части-

ну руху транспорту проспектом Шевченка – від проспекту 
Гагаріна до вулиці Пироговської.

«Ворог вчергове випробовує Одесу. Російські теро-
ристи застосовують свою зброю проти цивільних людей. 
Висловлюю щирі співчуття родинам загиблих та бажаю 
скорішого одужання всім постраждалим», – заявив голо-
ва Одеської обласної військової адміністрації Олег Кіпер.

Ворог вдруге за тиждень атакував Одесу. Вночі, підступно та жорстко
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Місця тимчасового проживання для внутрішньо переміщених 
осіб та евакуйованих мешканців Херсонщини облаштовують у 
Чорноморській селищній територіальній громаді на Одещині. 
Ремонтні роботи ведуться в приміщенні дитячого садка.

Аби ознайомитися з процесом ремонту, громаду відвідав депу-
тат Одеської районної ради від «Слуги Народу», заступник голови 
Одеської РВА Аркадій Мкртичян.

«Ми вдячні меценатам – GROHE Україна та ТОВ «Новас», завдяки 
яким для приміщень отримано необхідну сантехніку: змішувачі для 
ванни, кухні та раковин, душові набори», – розповів Аркадій Мкртичян, 
який висловив щиру подяку також небайдужим громадянам за під-
тримку переселенців та постраждалих.

Зараз Одеський район має можливість розмістити ще 1000 осіб, 
які залишились без даху над головою.

«З перших годин війни Одещина надає притулок внутрішньо пе-
реміщеним особам, – каже голова Одеської обласної організації 
політичної партії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій 
Діденко. – У регіоні роблять усе, щоб наші співгромадяни почували 
себе впевнено і комфортно, отримували необхідну підтримку і допо-
могу. Разом до Перемоги!»

До заходу долучилися менторка руху «Зе!Жінки» Одещини, на-
родна депутатка України від «Слуги Народу» Юлія Діденко, лідерка 
руху в Одеській області, депутатка Одеської обласної ради Наталія 
Данилко, лідерка руху «Зе!Жінки» Одеси Світлана Мораитес та інші.

«Обговорили з учасницями зустрічі важливі теми, зокрема напрям ген-
дерної рівності, яка вчить жінок відстоювати свої права та розширювати 
можливості впливу», – зазначила Юлія Діденко.

«Ми дуже раді бачити, що до нашого руху прагнуть приєднуватися вмо-
тивовані, креативні та налаштовані на якісні зміни у суспільному житті 
своїх громад жінки», – зауважила Наталія Данилко.

Активістки «Зе!Жінки» 
Одещини провели зустріч 
з охочими долучитися  
до діяльності жіночого руху

Безпечне та енергоефектив-
не будівництво житла, циф-
ровізація державних послуг, 
а також участь громадян у 
розвитку регіонів – це основні 
принципи відбудови України 
після війни. Про це заявила 
голова партії «Слуга Народу» 
Олена Шуляк під час заходу 
«Великий день з NV. Діалоги 
про відновлення України».

Серед важливих стандартів 
відновлення, які вже підтримав 
парламент, – заборона вико-
ристання у будівництві шкідли-
вих матеріалів, таких як азбест, 
нові вимоги до енергоефектив-
ності будівель, якість та безпека 

будівельних матеріалів на рин-
ку – це перший крок до промис-
лового безвізу (Верховна Рада 
вже імплементувала в Україні 
305 європейський регламент).

Будуть в Україні і такі стан-
дарти відновлення, які в ЄС не 
так широко використовуються. 
Але для України стандарт №1 – 
безпека. Наразі переглядається 
вся система цивільного захис-
ту, яким чином потрібно ухва-
лювати ті чи інші рішення, аби 
забезпечити країну укриттями.

Також після війни планується 
перехід на планування відбудо-
ви на різних рівнях. Так, уже за-
раз деокуповані громади розро-
бляють програми комплексного 

відновлення, де аналізують еко-
номічний, демографічний, еко-
логічний чинники.

«Програми комплексного від-
новлення ставатимуть основою 
для розроблення генпланів міст 
та іншої містобудівної докумен-
тації», – додала голова партії.

Ще один важливий чинник – 
вся післявоєнна відбудова має 
відбуватись за участі громадян.

«Мешканці самі зможуть оби-
рати різні проєкти розвитку. Ми 
в парламенті вже підготували 
до другого читання законопро-
єкт, за яким мешканці грома-
ди матимуть можливість через 
«Дію» голосувати за проєкти 
регіонального розвитку. Люди 

самі обиратимуть, як розви-
ватиметься місто», – сказала 
Олена Шуляк.

І останній важливий чин-
ник – тотальна цифровізація. 
Можливість надавати якісні 
послуги з використанням циф-
рових інструментів, усуваючи 
чиновників від контакту з грома-
дянами, і таким чином створю-
вати антикорупційний стандарт.

«Зараз нам потрібно створи-
ти умови, щоб українці поверта-
лись додому, мали гідні умови 
життя, гідну оплату праці, ство-
рювати інвестиційний клімат і 
економічні умови, щоб бізнес 
міг вільно працювати», – під-
сумувала вона.

Олена Шуляк назвала головні принципи відновлення України після війни

Григорій Діденко: «Ми зобов’язані допомогти 
переселенцям будувати майбутнє»

Надати будівлі, де мешкають 
переселенці, статус житлового 
фонду і таким чином зменши-
ти тарифи на електроенергію – 
таке рішення прийняли депута-
ти Одеської обласної ради, аби 
підтримати внутрішньо перемі-
щених осіб.

Для вирішення проблеми, яка 
склалася, голова Одеської облас-
ної організації політичної партії 
«Слуга Народу», очільник облас-
ної ради Григорій Діденко спільно 
з членами міжфракційного депутат-
ського об’єднання «ВПО України», 
народними депутатами від «Слуги 
Народу» Юлією Діденко та Олек-
сієм Леоновим, представниками  
внутрішньо переміщених осіб про-
вів нараду щодо подальшої долі 
будівлі, де з 2016 году мешкає гру-
па переселенців із Донецької та 
Луганської областей.

Сім років тому люди заселилися 
у приміщення КП «Облтрансбуд» на 
вул. Успенській, 4 та почали роби-
ти там ремонт. Через промисло-
ві тарифи на електроенергію за 
сім років у мешканців накопичи-
лась заборгованість у розмірі 2,7  
мільйона гривень. Постачальник 
став вимикати світло.

Зараз в будівлі мешкає 101 лю-
дина, серед них 18 дітей.

«Аби стабілізувати ситуацію, депу-
тати обласної ради прийняли рішен-
ня про передачу об’єкта в управління 
КУ «Обласний центр соціально-пси-
хологічної допомоги», – розповів 
Григорій Діденко. – Завдяки цьому 
будівля отримає статус житлового 
фонду для переселенців, і мешкан-
ці зможуть укладати договори не за 
промисловими тарифами. Однак 
спершу КП «Облтрансбуд» має усуну-
ти недоліки протипожежної безпеки. 
Пам’ятаймо про тих, хто зіткнувся з 
війною віч-на-віч ще у 2014 році. Ми 
зобов’язані надати їм соціальну під-
тримку та допомогти будувати май-
бутнє, яке вони заслуговують.

Переможемо – все буде Україна!»
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Громадян, яких евакуюють із за-
топлених населених пунктів, зустрі-
чають на залізничних вокзалах у 
Херсоні, Миколаєві та Одесі.

«На залізничних вокзалах Херсона 
та Миколаєва організували доставку 
їжі, води, обладнали місця відпочин-
ку, приміщення для перебування з ді-
тьми. Працюємо у постійному контакті 
з ДСНС, медиками, правоохоронцями, 
соціальними працівниками, волонте-
рами, – розповідає депутат Одеської 
районної ради від «Слуги Народу», на-
чальник Одеського залізничного вокза-
лу Олег Кудашкін. – Один із залів нашого 
вокзального комплексу в Одесі працює 

Одещина продовжує приймати мешканців 
постраждалих районів Херсонщини

в режимі Фортеці Незламності. Там роз-
ташовані робочі місця медиків, співро-
бітників ДСНС, волонтерів, психологів, 
представників соціальних служб міста 
та області, Укрпошти – для отримання 
грошової допомоги вимушеними пе-
реселенцями».

На Одеському залізничному вокзалі 
переселенці отримують прихисток, їх 
забезпечують харчуванням та за не-
обхідності залізничними квитками на 
бажані напрямки.

«Ми робимо все необхідне, щоб 
люди, які внаслідок варварських дій 
агресора лишилися без даху над голо-

вою, нажитого майна, почували себе 
захищеними, – каже голова Одеської 
обласної організації політичної пар-
тії «Слуга Народу», очільник обласної 
ради Григорій Діденко. – Вагому під-
тримку надає держава, а місцеві меш-
канці пропонують притулок, приносять 
необхідне у волонтерські пункти. Крім 
того, мешканці Херсонщини, які втра-
тили свої домівки через теракт росій-
ських окупантів на Каховській ГЕС, під-
падають під дію закону про компенсації 
за пошкоджене та знищене майно та 
зможуть її отримати. Переможемо, все 
буде Україна!»

Люди із прифронтових 
та окупованих 
територій зможуть 
реструктуризувати 
свої кредити

Верховна Рада ухвалила в цілому законопроєкти 
№№9051 та 9052, які пропонують на період воєнно-
го стану та 30 днів після його закінчення обов’язкову 
реструктуризацію споживчих кредитів для людей. 
Про це сказав народний депутат «Слуги Народу», 
член парламентського Комітету з питань фінансів, 
податкової та митної політики Олексій Устенко.

«Законопроєкт №9051 допоможе нам розв’язувати пи-
тання нарахування надмірних процентів за кредити. Так, 
внутрішньо переміщені особи зможуть реструктуризувати 
свої кредити й не платити за ними до кінця воєнного ста-
ну. Це не стосується великих кредитів, а лише спожив-
чих, які фізичні особи брали у мирний час», – пояснив він.

За словами представника «Слуги Народу», наразі ВПО 
часто не мають роботи й не мають можливості платити 
за свої борги. Тож цей закон допоможе пройти склад-
ний період війни.

Також народні депутати підтримали законопроєкт 
№9052, який звільняє від оподаткування доходи, отри-
мані зазначеними вище позичальниками внаслідок 
обов’язкової реструктуризації їхніх зобов’язань за спо-
живчими кредитами.

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА 
ВІЙСЬКОВА  

АДМІНІСТРАЦІЯ ПОВІДОМЛЯЄ

В акваторії Чорного 
моря виявлено 
сальмонелу та 
кишкову інфекцію

В Одеському районі виявлено три проби води 
з сальмонелою та кишковою інфекцією. Про 
це повідомив керівник департаменту екології 
Одеської обласної військової адміністрації  Павло 
Буланович під час брифінгу. Інфекцію виявили на 
пляжі «Ланжерон», місті Чорноморськ і 16-й стан-
ції Великого Фонтану.

Держпродспоживслужба в свою чергу повідомила, що 
в Одеській області посилено стабілізаційні заходи. За  
10-11 червня не допущено до обігу понад 200 кг риби, що 
не відповідала вимогам законодавства. Про це заявила 
керівниця відомства Анжела Ткаченко.

Державний ветеринарно-санітарний контроль за обі-
гом харчових продуктів рослинного та тваринного похо-
дження наразі здійснюють 56 державних лабораторій. 
Вже перевірено Татарбунарський, Саратський рин-
ки та ринок у селищі Маяки – порушень не виявлено. 
Найближчим часом планується проведення комплекс-
них перевірок ринків на території міста Одеси та об-
ласті, а саме в Ізмаїльському, Білгород-Дністровському  
районах, які також виходять на акваторію Чорного моря, 
наголосила Ткаченко.

Також Держпродспоживслужба контролюватиме ціни 
на бутильовану воду. Наразі підвищення не зафіксовано.

Водночас за даними представника регіональної еко-
інспекції Миколи Слізовського, донині зберігається різ-
ке падіння солоності моря та перевищення рівня заліза 
у воді, втім ситуація почала стабілізуватися.

Одеська ОВА нагадує про тимчасову заборону від-
відування пляжів, використання води, риболовлі та ку-
пання в акваторії Чорного моря, річках Інгул, Інгулець, 
Південний Буг та Бузький лиман. Ситуація під контро-
лем, проте існує мінна небезпека та загроза інфекцій-
них захворювань.
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У зв’язку з втратою вважати недійсним додаток до диплому, се-
рія 12ВП №588376, виданий Морехідним коледжем технічного фло-
ту Одеської національної морської академії у 2010 році на ім’я Злобін 
Артем Геннадійович.

З метою прийняття до комунальної власності спадкового майна, 
Балтська міська рада Одеської області протягом місяця просить від-
гукнутись спадкоємців гр. Шевчук Зінаїди Сергіївни, 26.08.1920 року 
народження, померлої 11.08.2010 року. Довідки за тел. (04866)2-43-87.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДВА ПИВОВАРА» (ТОВ «ДВА ПИВОВАРА»), код ЄДРПОУ – 41083806.
Місто знаходження юридичної особи: 65102, Одеська обл., м. Одеса, Миколаївська дорога, 140, тел. +380674839270, 

ел. адреса: info@dvapivovara.com. Виробництво розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Миколаївська дорога, 140.
Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонар-

ними джерелами. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 
Основна діяльність товариства – виробництво пива. При проведенні інвентаризації джерел викидів були виявлені 

джерела викидів: котли для дозрівання та варіння пива, солодоподрібнювач, холодильна система, дизель-генератор.
Викиди забруднюючих речовин по майданчику: спирт етиловий – 0,0014 т/рік, натрію гідрооксид – 0,0003 т/рік, гід-

рохлорфторвуглець (ГХВ) – 0,0003 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за 
складом – 0,0021 т/рік, оксид вуглецю – 0,0003 т/рік, оксид азоту – 0,0064 т/рік, діоксид сірки – 0,0007 т/рік, вуглецю 
діоксид – 0,629 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
О) – 0,00002 т/рік, метан – 0,00002 т/рік. Загальний обсяг викидів складає – 

0,0115 т/рік (без врахування вуглецю діоксид). Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по ступеню впливу 
на атмосферне повітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не передбачається.

Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джере-
лами з встановленими нормативами на викиди, вказує на те, що законодавчі нормативи ГДВ у відповідності з Наказом 
МОНПС України № 309 від 27.06.2006 р. (мг/м3) не перевищує по жодній забруднюючій речовині.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами можна надавати до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації 
за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон  728-35-05, або на електронну пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

ІНФОРМАЦІЯ
Комунальної установи «Муніципальна служба комунальної власності 
Одеської міської ради» про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів  

оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 
Для розрахунку орендної плати:
1. Нежитлові приміщення другого поверху загальною площею 181,7 кв.м, 

що розташовані за адресою: м. Одеса, просп. Олександрівський, 6, прим. 506. 
Примітка: Площі та адреси приміщень можуть бути уточнені після виготовлен-

ня технічних паспортів. 
Разом зі звітами оцінювач зобов’язаний надати рецензії на виконані роботи. 

Договори з оцінювачами – переможцями конкурсу будуть укладені після виго-
товлення і надання технічної документації на об ’єкти.

Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єктів нерухомості – 5,5 
тис.грн. 

Конкурсний відбір відбудеться за процедурою, встановленою Положенням про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженим наказом Фонду 
державного майна України від 31.12.2015 № 2075 (у редакції наказів Фонду держав-
ного майна України від 16.01.2018 № 47 та від 11.02.2020 р. № 227 , зареєстрова-
ним в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за №60/28190) (далі – Положення).

Документи на участь у конкурсі приймаються по 03.07.2023 р. включно за 
адресою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1, каб. 6, телефон для довідок 
/048/7059031.

Конкурс відбудеться 07.07.2023 р. об 11.00 у Комунальній установі 
«Муніципальна служба комунальної власності Одеської міської ради» за адре-
сою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарю-

вання: Державне підприємство «Адміністрація морських 
портів України» (ДП «АМПУ»). Код ЄДРПОУ – 38727770. 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: Україна, 
01135, м. Київ, проспект Перемоги, 14.

Повне та скорочене найменування об’єкта: Південна фі-
лія державного підприємства «Адміністрація морських пор-
тів України» (адміністрація морського порту Південний) ПФ 
ДП «АМПУ» (адміністрація МП Південний). Код ЄДРПОУ – 
38728549.

Місцезнаходження об’єкта: Україна, 65481, Одеська об-
ласть, Одеський район, Южненська територіальна громада, 
м. Южне, вул. Берегова, буд. 11, контактний номер телефо-
ну: 048-738-18-41, e-mail: Oleksandr.Moroz@pf.uspa.gov.ua.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  
для діючого об’єкта. 

Дія Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не по-
ширюється на ПФ ДП «АМПУ» (адміністрація МП Південний). 

ПФ ДП «АМПУ» (адміністрація МП Південний) спеціалізу-
ється на організації та забезпеченні безпеки мореплавства, 
дотримання законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища та проведення робіт з ліквідації 
наслідків забруднення території та акваторії морського пор-
ту. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: діль-
ниця бункерування суден портофлоту, сміттєспалювальна 
дільниця, допоміжне, комунальне та ремонтне господар-
ство. Технологічне устаткування підприємства - нафто-
наливна баржа, сміттєспалювальна установка ТКПО-300, 
каналізаційно-насосні станції, дизельгенератори (2 од.), 
зварювальний апарат, газовий різак, токарно-гвинторіз-
них верстат, вертикально-свердлильний верстат, заточу-

вальні верстати (3 од.).
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

здійснюються 28 стаціонарними джерелами викидів.
Види та обсяги викидів (т/рік): залізо та його сполуки – 

0,002, кадмій та його сполуки – 0,00002, мідь та її сполуки –  
0,00003, нікель та його сполуки – 0,00001, ртуть та її спо-
луки – 0,0003, свинець та його сполуки – 0,0002, хром та 
його сполуки – 0,000002, манган та його сполуки – 0,0002, 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок неди-
ференційованих за складом – 0,0413, оксиди азоту (у пере-
рахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,493, азоту(1) оксид 
[N

2
O] – 0,0242, аміак – 0,071, діоксид та інші сполуки сірки –  

0,1087, сірки діоксид – 0,102, сірководень – 0,0067, оксид 
вуглецю – 0,123, вуглецю діоксид – 4,376, неметанові леткі 
органічні сполуки – 0,010045, метан – 0,0002, поліарома-
тичні вуглеводні (ПАВ) – 4,0х10-5, бенз(а)пірен – 1,7х10-7, 
водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) – 0,120, 
фтористий водень – 0,00002, титану діоксид – 0,00002.

Заходів щодо впровадження найкращих існуючих тех-
нологій виробництва, заходів щодо скорочення викидів 
не передбачено.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповіда-
ють законодавству.

За додатковою інформацією звертатися до розробни-
ка документації: ТОВ «КОМПАНІЯ ЛІМІТ ПЛЮС» телефон: 
(096) 669-88-48.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозво-
лу на викиди можуть надсилатися протягом 30 днів до 
Департаменту екології та природних ресурсів Одеської об-
лдержадміністрації за адресою: 65007 , Україна, Одеська 
область, м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон: (048) 728-
35-05, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.

В ПІВДЕННОМУ ОФІСІ ДЕРЖАУДИТСЛУЖБИ  
ДІЄ ТЕЛЕФОННА «ГАРЯЧА ЛІНІЯ»
Шановні мешканці Одеси та області!

Повідомити про можливі порушення чинного законодавства 
при витрачанні бюджетних коштів, використанні державного чи 

комунального майна підприємствами, установами та організаціями, 
а також звертатися зі скаргами, запитаннями та пропозиціями ви 
можете протягом робочого дня, крім вихідних та святкових днів, з 

08.00 до 17.00, в п’ятницю з 08.00 до 15.45 на телефонну «гарячу лінію» 
Південного офісу Держаудитслужби (048) 705-51-91 або на телефонну 
«гарячу лінію» Державної аудиторської служби України (044) 425-80-30.

У зв’язку з втратою вважати недійсними дозволи на пере-
тин кордону країни Молдова вантажним транспортом (дер-
жавний номер ВН8197НХ) №22070323 та №22067902, ви-
дані пунктом видачі дозволів «Укртрансбезпека» м. Одеса.

Відділ 
реклами:

E-mail: rek.odizv@gmail.com
(067) 488-34-85. 

Григорій Діденко наголосив на необхідності залучення молоді до політичного 
життя країни та важливості підтримки їхніх ініціатив.

«Молоді люди мають вірити у свої можливості та активно брати участь у політичних про-
цесах сьогодення», – зауважив Григорій Діденко.

Активісти «ЗеМолодіжки» підкреслили, що такі зустрічі є важливим кроком у становлен-
ні молодих лідерів. Вони надихають на подальшу активну участь у політичному процесі та 
розвитку нашої країни. 

Молодь вірить у свої можливості та віддано працює над реалізацією своїх ідей, знаючи, 
що у неї є підтримка.

Активісти «ЗеМолодіжки» 
області зустрілися з головою 
Одеської обласної організації 
політичної партії «Слуга Народу», 
очільником Одеської обласної 
ради Григорієм Діденком

У зв’язку з втратою вважати недійсним атестат про повну загальну се-
редню освіту, серія СК №26641016, виданий загальноосвітньою школою 
I-III ступенів №56 м. Одеси у 2005 році на ім’я Пинтя Марія Геннадіївна.


